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RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
Bid Receiving Public Works and Government 
Services Canada/Réception des soumissions Travaux 
publics et Services gouvernementaux Canada
1713 Bedford Row
Halifax, N.S./Halifax, (N.É.)
Halifax
Nova Scotia
B3J 1T3
Bid Fax: (902) 496-5016 CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

SOLICITATION AMENDMENT
Time Zone

MODIFICATION DE L'INVITATION  
02:00 PM
2019-01-11

Fuseau horaire
Atlantic Standard Time
AST

Destination:  Other-Autre:

FAX No. - N° de FAX

(902) 496-5016

Issuing Office - Bureau de distribution

Atlantic Region Acquisitions/Région de l'Atlantique 
Acquisitions
1713 Bedford Row
Halifax, N.S./Halifax, (N.É.)
Halifax
Nova Scot
B3J 1T3

indicated, all other terms and conditions of the Solicitation

The referenced document is hereby revised; unless otherwise

remain the same.

les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,

Instructions:  Voir aux présentes

Instructions:  See Herein

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address

Comments - Commentaires

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Title - Sujet
Portable DC Load Bank
Solicitation No. - N° de l'invitation

W355B-192865/A

Client Reference No. - N° de référence du client

W355B-19-2865
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG

PW-$HAL-219-10553

File No. - N° de dossier

HAL-8-81110 (219)

Solicitation Closes - L'invitation prend fin
at - à
on - le
F.O.B. - F.A.B.

Plant-Usine:

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:

Richard, Linda K.

Telephone No. - N° de téléphone

(902) 402-9059 (    )

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

hal219
Buyer Id - Id de l'acheteur  

Vendor/Firm Name and Address

Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur

Facsimile No. - N° de télécopieur

Telephone No. - N° de téléphone

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm

(type or print)

Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/

de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)

Signature Date

2019-01-03
Date 

003
Amendment No. - N° modif.
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AMENDMENT 3 
 
 
 
This amendment is issued to reflect the following : 
 
 
 
1. Bid Closing Date 
 
Delete:   January 8, 2019  2:00 pm AST 
 
Insert:   January 11, 2019 2:00 pm AST 
 
 
2. In response to the following bidder questions 
 
 
Question 1: 
 

For the installation aspect of the new load bank can we have layout drawings or pictures showing where 
all of the existing services (air, electrical, water) are in relation to where the load bank will be secured.  
This is necessary in order to know sizing to tie in points and accurate distances.   

Answer 1: 

This is a portable load bank we are requesting.  The SOR state the unit must have one or multiple 35m 
cables to connect the auxiliary power. 

Question 2: 

Is there time to schedule a site visit and/or possibly take pictures if information requested in Item # 1 is 
not available. 

Answer 2: 

The load bank is meant to be portable, and therefore does not have a specific location where it will be 
secured.   

Question 3: 

Can you provide any additional information on the core hole requirement, thickness of concrete etc. 

Answer 3: 

Unless the equipment they are proposing requires air or water connections, no core drilling will be 
required as the electrical outlets are already positioned outside of building throughout the dockyard. 
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 Question 4: 

As part of the turn key aspect does DND require an engineered stamped drawing that shows the final tie-
ins from your  existing services to the new DC load bank?   

Answer 4: 

 
No.  The only connection that was been requested in the SOR is for the equipment to come equipped 
with one or multiple 35m cables to provide power to the unit. 

 
 
 
Please note:  No further questions will be addressed prior to bid closing. 
 
 
 
All other terms and conditions remain unchanged. 


